

発表日: 2015年12月24日

秘密結社 鷹の爪×LINE

「LINE LIVE」でサービス公開時唯一のアニメコンテンツに選定 スペシャルアニメの初回放送 12 月 24 日(木)決定!

株式会社ディー・エル・イー (本社:東京都千代田区、代表取締役:椎木隆太 以下、DLE) は、LINE 株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:出澤剛)のライブ配信プラットフォーム「LINE LIVE」にて、サービス公開時唯一のアニメコンテンツとして選定された「秘密結社 鷹の爪」のスペシャルアニメの初回放送が12月24日(木)22時に決定いたしましたことをお知らせいたします。





©DLE

【「秘密結社 鷹の爪」LINE 公式アカウント】

アカウント名:秘密結社 鷹の爪



ID: takanotsume

【アニメ配信ついて】

「LINE LIVE」及び「秘密結社 鷹の爪」の LINE 公式アカウント内にて、12 月 24 日(木)と、1 月 1 日(金)22 時より、2 週連続でサービス開始を記念したスペシャルアニメの配信を行います。

12月24日(木)は、1人寂しくクリスマスイブを過ごしている方に向けて、クリスマスをテーマにした鷹の爪過去作の一挙見放送を、1月1日(金)も同様にお正月をテーマにした鷹の爪過去作一挙見放送を予定しております。

【「LINE LIVE」とは?】

コミュニケーションアプリ「LINE」の保有する国内 5,800 万人のスマートフォンユーザー基盤と高いアクティブ率、プッシュ 通知機能の仕組みを活かしたライブ配信プラットフォームです。

著名人・タレント、企業、個人など様々な主体によるライブ配信形式の映像・番組が、「LINE」公式アカウントやタレント・アーティスト・企業の公式アカウント、スマートフォンアプリ、Web ブラウザなどを通じて配信されます。

■株式会社ディー・エル・イー 会社概要

キャラクターの新規開発からキャラクターを活用したマーケティング・サービス、スマートフォンアプリ等の企画開発等、映像コンテンツの企画製作及びメディア展開プランの策定・実行までを統合的に手掛けるファスト・エンタテインメント事業を展開する。DLE代表取締役である椎木隆太が2001年に創業し、2005年にFlashアニメスタジオをスタート、その後、米国ハリウッド・メジャー型の著作権ビジネスモデルを、インターネット時代に適合したファスト・エンタテインメントモデルへ進化させたことで急成長し、2014年に東証マザーズへ上場。2015年6月に「東京ガールズコレクション」の商標権を取得。同年7月、株式会社TOKYOGIRLS COLLECTIONを設立。

本件に関するお問合せ:株式会社ディー・エル・イー(http://www.dle.jp/)

TEL: 03-3221-3980 FAX: 03-3221-3690 email: ir@dle.jp IR担当: 岡部